

张店柳泉路十处交叉口改扩建

部分路口各增加一个车道,预计10月底前全部完成

本报10月16日讯(记者 臧振 通讯员 夏俊强 房苗苗) 16日,记者从淄博市市政环卫处获悉,为缓解中心城区交通拥堵,淄博市对张店柳泉路10处交叉口进行改造,日前,5处交叉口已改造完成,其余也将于10月底完工。据悉,为避免更大交通压力,实行夜间封闭交通施工。

柳泉路是城市主干道,曾于2002年进行过整体改造,道路横断面为三块板,其中机动车道宽度为16米(双向共4条机动车道),两侧各2.5米宽分隔带,6米宽非机动车道和4米宽人行道。市政环卫处相关人士介绍,随着经济的快速发展,机动车保有量迅速增加,致使道路通行压力急剧增大,交通拥堵问题日益凸显,现状道路断面已不能满足交通量的需求,正面临着再次改造。

市政环卫处相关人士介绍,为暂时缓解柳泉路交通拥堵的状况,市政府投资进行柳泉路交叉口改造,多处为渠化改造,并将该项目列为今年城建重点项目。按照交警部门提



柳泉路和人民西路路口正在实施改造。本报记者 王鸿哲 摄

供的《柳泉路交通组织方案》,由市政建重点工程建设指挥部(市政工程)对柳泉路沿线部分路口进行局部改造。

据悉,设计改造的路口共有10处,分别是:柳泉路与联通路交叉口,柳泉路与华光路交

叉口,柳泉路与潘南西路交叉口,柳泉路与人民西路交叉口,联通公司出入口,柳泉路与共青团西路交叉口,银座停车场出入口,柳泉路与美食街交叉口,柳泉路与兴华街交叉口,柳泉路与王舍路交叉口。

该工程从10月起开始实施,为避免造成更大交通压力,实行夜间封闭交通施工。目前已完成美食街、银座广场、联通公司、共青团路、潘南路路口改造,其余路口改造将于10月底完成。

头条链接

柳泉路和联通路路口改造难度大

本报10月16日讯(记者 臧振 通讯员 夏俊强 房苗苗) 据悉,由于各交叉口现状不同,所以改造内容也不尽相同。以柳泉路与联通路交叉口为例,柳泉路:交叉口以北,机动车道两侧机非分隔带拆除至现状分隔带渐变段终点处,迁移交叉口预告标志1组、路灯6盏;交叉口以南,机动车道两侧机非分隔带拆除至现在公交站台端头处,迁移交叉口预告标志1组、路灯4盏。分隔带拆除后填补沥青混凝土路面,形成一块板的道路断面,并重新划分车道,划分为4条交叉口进口机动车道、3条交叉口出口机动车道和2条非机动车道,机非车道之间安装隔离栏进行隔离。

而在联通路则是利用现状道路空间对交叉口范围内的车道进行重新划分,划分为4条交叉口进口机动车道、3条交叉口出口机动车道和2条非机动车道。

中庄镇中心幼儿园:部署多项措施 严防传染病流行

本报讯 现在是传染性疾病的多发季节,幼儿园是传染病尤其是呼吸道疾病的高发场所。为了切实做好秋季传染病的防控工作,沂源县中庄镇中心幼儿园多项措施防控传染病。

通过宣传栏宣传秋季传染病的特点与预防措施。班主任利用晨检检查幼儿入园情况,做好因病儿童追踪记录。认真做好消毒工作。除每班认真做好晨午消毒外,每周周一、周三、周五下午集中用84消毒液喷洒,周二、周四下午紫外线消毒,同时还采取了开窗通风、让学生多与阳光接触等有效措施预防。

(王静)

唐家官庄幼儿园:编排情景剧 开展安全教育

本报讯 近日,沂源县悦庄镇唐家官庄幼儿园也开展了别开生面的安全教育活动。

本次安全教育活动,幼儿园摒弃了传统的说教形式,转为以情景表演为主,将各种安全教育内容编成情景剧或童话剧,进行安全教育。在情景剧《我们去游玩》中,渗透了出行的安全知识教育:坐车时要注意安全,排队时不能挤来挤去,和大人走散要站在原地不要走开;小班的老师们为小朋友们表演了《不跟陌生人走》,演绎了小朋友面对陌生人时如何注意安全,保护自己。一个人在外面走散时,不能接近陌生人,也不能接受陌生人送的食物,独自在家时不能给陌生人开门。

悦庄镇鲍庄小学:遵守学生守则 养成良好习惯

本报讯 为深入推进学校管理,促进学生养成良好的行为习惯,新学期伊始,沂源县悦庄镇鲍庄小学深入开展了“行为习惯养成月”活动。

学校德育处发出“行为习惯养成月”倡议书,号召全体同学牢记道德规范,自觉遵守小学生守则,养成良好的学习习惯、生活习惯、卫生习惯,健康茁壮成长。

(贺志利)

相关链接

多名代表委员出招“治堵”

本报10月16日讯(记者 臧振) 淄博两会期间,多名人大代表、政协委员在提案中反映了淄博不少路段交通拥堵的情况,并提出了“治堵”的建议。

林玉柱等15名委员提出了关于尽快申请立项淄博城市轨道交通的议案。他们提出,近年来淄博市机动车保有量持续增加,现已超过130万辆,致使城市交通拥挤,市区主干道每天堵车严重,市内不少主干道日均通行车辆6万辆以上,远超负荷。他们认为,修建城市轨道交通,是解决当前淄博交通拥堵的关键。

他们提议,建设城市轨道交通可以与济南、潍坊城市轨道交通系统联网,建成纵横两条线路,横向东西方向,连接周村、张店、临淄一线;纵向南北方向,连接桓台、张店、淄川、博山一线。建成后,可考虑与张博铁路形成环形构架,连接五区三区。

天气骤冷感冒患者增两成

多是风寒引起,治疗勿盲目服用抗病毒药

本报10月16日(记者 臧振 通讯员 王萌) 近日,受冷空气影响,淄博气温骤降。记者从各大医院了解到,近日风寒感冒患者增加了两成多,有的药店感冒药销量也涨了不少。

近日,受冷空气影响,淄博出现七八℃的降温,淄博市最低气温降至13℃。记者在淄博市各大医院门诊、急诊看到,感冒发烧的患者较前几天增加了很多。据张店人民路一家药房店员介绍,近两天来感冒药销量较平常增了两倍多。

淄博市市直机关医院医生韩敏介绍,仅13日、14日,医院门诊就接诊了40多名风寒感冒患者,比上个星期多了20%,这几天心肺疾病的患者也在逐渐增多。

市中医院门诊部副主任李长达告诉记者,寒露后,因感冒

及并发症就医的不少,尤其是儿童,儿科急诊量上升了近30%,有不少家长抱着发烧的孩子半夜来医院看急诊,且多为3岁以下的婴幼儿。

“风寒感冒患者增,近期气温骤降是主因。与夏季多发的病毒性感冒不同,这段时间多是细菌性感染导致的感冒。”韩敏说,“流感与风寒感冒并非一回事,流行性感冒往往由流感病毒引起,其特点之一是具有极强的传染性。从临床症状上来看,流感与普通感冒相似,但流感症状相对较重。年轻父母在感冒后一定要注意戴口罩,避免传染给孩子,孩子要勤洗手,注意卫生,以免病从口入。”

韩敏医生提醒市民,注意防寒保暖,适时增减衣物,一早一晚,尽量戴口罩。家里和办公室要注意勤通风,预小



在市中心医院输液室,已有不少感冒患者前来输液。本报记者 王鸿哲 摄

流感。日常饮食也要注意,多喝水,休息好。李长达说,感冒之后,如果要吃感冒药,首先要区分是风寒还是流感,

然后再治疗。用药是有区别的,如果症型没分清就盲目服用抗病毒药物,反而可能会导致症状加重。

猪龙河公园再现“绿草成茵”

绿化景观改造现已完成,地面裸露问题基本解决

本报10月16日讯(记者 臧振 通讯员 夏俊强) 近几年张店猪龙河公园部分植物退化,人为破坏现象严重,部分绿地出现了裸露现象。针对现有情况,2014年,市人民公园对猪龙河公园人民西路以南下沉

广场及西侧绿地,共青团西路至人民西路段、丽景苑桥至联通路段河两岸绿地进行了改造提升。

根据猪龙河绿地郁闭度大、坡度大、土质差、管理难等特点,市人民公园选择了

成活率高、易于管理、耐阴耐旱性好的地被植物进行补植。共栽植爬行卫矛18.5万株,约5950m²;蛇莓1.5万株,约300m²;宽叶麦冬约3万株,约900m²;扶芳藤23260株,约900m²;为增加色彩变化,选

择金叶女贞4590株,约250m²;假龙头1万株,约250m²。栽植面积共计约8550m²。

据悉,本次改造基本上解决了草坪退化引起的地面裸露问题,大大提升了猪龙河公园的景观效果。